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प्राजधकार स ेप्रकाजित 

PUBLISHED BY AUTHORITY 

वाजणज्य एव ंउद्योग मतं्रालय 

(वाजणज्य जवभाग) 

(व् यापार उपचार महाजिदेिालय) 

शदु्धिपत्र अद्धिसचूना 

िई ददल् ली, 28 अगस्ट्त, 2024  

मामला स.ं एडी (ओआई)- 08/2024 
 

द्धिषय: चीि िि.गण. और ताईवाि के मलू के अथवा वहा ंस ेजियााजतत “प्लाजस्ट्िक प्रोसेंससगं मिीिों” के आयातों के सबंधं में 

पाििरोधी िाचं की िरुुआत। 
 

फा. सखं्या 6/09/2024.--डीजीटीआर समय-समय पर संशोद्धित सीमा शुल्क टैररफ अद्धिद्धनयम, 1975 (इसके 

बाद "अद्धिद्धनयम" के रूप में संदर्भित) और सीमा शुल्क टैररफ (डंप की गई िस्तओुं पर एंटी-डंपपंग ड्यूटी की पहचान, 

मूल्यांकन और संग्रह और चोट के द्धनिािरण के द्धिए) द्धनयम, 1995, को ध्यान में रखत ेहुए, नाद्धमत प्राद्धिकारी इसके द्वारा 

अद्धिसूचना संख्या 6/09/2024-डीजीटीआर ददनांक 29 माचि 2024 द्वारा जारी की गई प्रारंद्धभक अद्धिसूचना में 

द्धनम्नद्धिद्धखत सुिार करता ह ैद्धिषय उत्पाद " प्लाजस्ट्िक प्रोसेंससंग मिीिों" पर शुरू की गई पाििरोधी िांच का सम्मान।  

में अनचु्छेद 5 उक्त अद्धिसूचना के खंड को द्धनम्नानुसार प्रद्धतस्थाद्धपत दकया जाएगा : 
 

स.ं  223] िई ददल्ली, बुधवार, अगस्ट्त 28, 2024/भाद्र 6, 1946  

No. 223] NEW DELHI, WEDNESDAY, AUGUST 28, 2024/BHADRA 6, 1946  
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"5. द्धिषय िस्तओुं को सीमा शुल्क टैररफ अद्धिद्धनयम, 1975 के अध्याय 84 के तहत उप-शीषिक 84771000 और 

84779000 के तहत िगीकृत दकया गया ह।ै सीमा शुल्क िगीकरण केिि सांकेद्धतक ह ैऔर द्धिचारािीन उत्पाद के 

दायरे पर बाध्यकारी नहीं ह।ै 

अिन्त स्ट् वरूप, जिर्दाष्ट प्राजधकारी 

 

 

MINISTRY OF COMMERCE AND INDUSTRY 

(Department of Commerce) 

(DIRECTORATE GENERAL OF FOREIGN TRADE) 

CORRIGENDUM NOTIFICATION 

New Delhi, the 28th August, 2024 

Case No- AD (OI) 08/2024 

 
Subject: Initiation of an anti-dumping investigation concerning imports of ‘Plastic Processing Machines’ 

originating in or exported from China PR and Taiwan.  

F. No. 6/09/2024.--DGTR Having regard to the Customs Tariff Act, 1975, as amended from time to time 

(hereinafter referred to as the “Act”) and the Customs Tariff (Identification, Assessment and Collection of Anti-

Dumping Duty on Dumped Articles and for Determination of Injury) Rules, 1995, as amended from time to time, 

thereof, the Designated Authority hereby makes the following correction in the initiation notification issued vide 

Notification No. 6/09/2024-DGTR dated 29th March 2024 in respect of the anti-dumping investigation initiated on 

subject product “Plastic Processing Machines”.  

In paragraph 5 of the said notification shall be substituted as below : 
 

“5. The subject goods are classified under Chapter 84 of the Customs Tariff Act, 1975 under the sub-heading 

84771000 and 84779000. The Customs classification in only indicative and is not binding on the scope of the 

product under consideration.” 

     

  ANANT SWARUP, Director General 
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